ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края»

Принятие постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо нормативных правовых актов края.

Депутат Законодательной Думы Хабаровского края

И.В. Крюков

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края»

Реализация постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

Депутат Законодательной Думы Хабаровского края

И.В. Крюков